

Belföldi hírek

s z o m b a t .

bb 1. világhírű művészek koncertjei budapesten - az országos
filharmónia április programjából

i mir/ny pr la

1977 április 9.

a következő hetekben is gazdag koncert-programban válto-
gathat a főváros komolyzene kedvelő közönsége. az országos fil-
harmónia április rendezvényein - a hazai zenekarok és szólisták
mellett - ezúttal a szokásosnál is nagyobb számban szerepelnek
külföldi előadóművészek. közülük elsőként viktor tretyakov hege-
dűművésszel, a nemzetközi csajkovszkij versenyek egyik győztesé-
vel találkozik a közönség. az európa szerte ismert fiatal hegedű-
művész április 12-én a budapesti filharmóniai társaság erkeli szin-
házi koncertjén csajkovszkij hegedűversenyének szólistájaként
lép fel. öt nappal később pedig brahms, beethoven, szostakovics
és bartók műveiből ad önálló hegedűestet a zeneakadémián, mihaíl
jerohin zongorakisérével.

a zeneakadémia másik jelentős vendégművésze dmitrij
alekszejev lesz, aki a híres párizsi marguerite long verseny és
az 1970. évi bukaresti enescu verseny győzteseként tavaly -schiff
andrászt megelőzve - nyerte meg az ugyancsak híres angliai leeds
versenyt. a neves szovjet zongoraművész április 16-án, szomba-
ton a zeneakadémián ad szólókoncertet szostakovics, beethoven,
brahms, chopin és prokofjev műveiből. egy héttel később, április
22-én pedig ugyancsak a zeneakadémián - a magyar állami hangver-
senyzenekar közreműködésével - ad zenekari zongoraestet csaj-
kovszkij műveiből. ez utóbbi hangversenyen a zenekart a népszerű
fiatal japán karmester, kobayashi ken-ichiro vezényli.

/folyt köv/

-1-

o

bb 1. / világhírű....folyt/ny

a hónap egyik legnagyobb érdeklődéssel kísért hangversenye április 18-án lesz az erkel színházban. ezen a moszkvai állami filharmónia 120 tagú zenekara ad koncertet - szovjet zeneszerzők műveiből - valentyin zsuk hegedűművész közreműködésével. a moszkvai zenekar nagyszabású erkel színházi koncertjét két további zeneakadémiai hangverseny követi: április 19-én és 20-án - vlagyimir krajnev zongoraművész közreműködésével - rimszkij-korszakov, prokofjev és sztravinszkij, illetve csajkovszkij és csajkovszkij műveit szólaltatják meg. valamennyi hangversenyüket a budapesti már jól ismert dmitrij kitajenko vezényli.

a hónap során nagynevű zongoraművészt üdvözölhetünk budapestben az olasz maurizio pollini személyében. a neves zongorista - a varsói chopin verseny egykori győzteseként - a szovjetuniót és nyugat-európa szinte minden országát bejárta már és olyan híres karmesterekkel lépett fel, mint kondrasin, previtali és abbado. pollininak eredetileg tavaly kellett volna fellépnie budapestben a „korunk zenéje”, című sorozat vendégeként. hangversenyét akkor autóbalesete miatt halasztották. mostani, április 23-i zeneakadémiai koncertjén azonban - kárpótlásul - a tavalyi hangversenyre tervezett modern műveket, schönberg, webern és boulev szerzeményeit adja elő. két nappal később, 25-én pedig az erkel színházban tart nagy érdeklődéssel várt beethoven estét a zeneirodalom 150 éve elhunyt klasszikusának zongoraszonátaból.

a pollini két hangversenye közötti napon, április 24-én egy még nagyobb híresség - számos nemzetközi zenei fesztivál ünnepeltje és több nagydíjas hangfőnök birtokosa - maurice andré, világhírű francia trombitaművész ad nagyszabású zenekari trombitaestét a zeneakadémián. műsorán - rolla jános és a liszt ferenc kamarazenekar közreműködésével - corelli, haendel, vivaldi és mozart művek szerepelnek. április 28-án a magyar rádió és televízió zenekara egy ritkán hallható operát, rossini moses című művét szólaltatja meg koncertszerű előadásban a zeneakadémián, lamberto gardelli vezényletével.

a külföldi művészek áprilisi vendégszereplésének sora nancy casanova kubai zongoraművésznő 29-i zeneakadémiai hangversenyével zárul, amelyen többek között mozart, chopin és schumann művei hangzanak el./mti/

-.-
-2-

bb 4. könyvek a költészetéről

km/fe/ny pr la

1977 április 9

könyvkiadásunk nemcsak a hazai és külföldi klasszikus, kortársi lírai alkotások közzétételével ünnepli a költészet napját, jónéhány esszét, tanulmányt is megjelentetnek.

szuromi lajos műve az akadémiai kiadó gondozásában az irodalomtörténeti füzetek 93. köteteként lát napvilágot. a szerző józsef attila egyik legtöbbet elemzett versét, az „eszmélet”, című alkotást értékeli, a tanulmány az eddigi kutatások kamatoztatása mellett a költemény új értelmezését adja. ugyancsak az akadémiai kiadó adja közre széles klára „reviczky gyula poetikája és az új magyar líra”, című kötetet, amely reviczky gyula költészetét elemezve a művek értékének mérhetőségéről, minőségéről is szól.

sipos lajos műve „babits mihály és a forradalmak kora”, címmel jelenik meg a magyar líra ünnepén. a könyv szerzője felhasználja a babits filológia és a történettudomány eredményeit, a költő kéziratok hagyatékát, a kortársak emlékezéseit és vallomásait. a tanulmányt eddig nem publikált vagy csak elszórtan megjelent versek, prózai szövegek és a költőhöz írt levelek egészítik ki. juhász géza, az 1968-ban elhunyt irodalomtörténész sokoldalú munkásságának gerincét a csokonai költészetére és életére vonatkozó kutatások alkotják. cikkek, tanulmányok sorozatát publikálta s kéziratok hagyatékai is rendkívül gazdag. a most megjelent csokonai tanulmányok című kötetben megállapítja a csokonai művek kronológiáját, bemutatja a költő latin-és magyar nyelvű zsenyéit, eloszlatja az élete és munkássága körül szövedő tudománytalan legendákat.

somlyó györgy irodalmi esszéinek négy évtizedes terméséből készült válogatás, „a költészet vérszerződése”, címmel, amelyet a szépirodalmi kiadó jelentet meg. a móra kiadó petőfi sándor születésének 150. születésnapjára jelentette meg első ízben fekete sándornak az ifjúság számára írt „így élt a szabadságharc költője”, című könyvét. ez az írás a költő saját művein, kortársak visszaemlékezésein és levelezésein, a korabeli sajtó cikkein keresztül mutatja be petőfi sándor életét és munkásságát. a most megjelent második kiadás a napokban került a könyvesboltokba./mti/

-.-
-3-

bb 2. élénk husvétii idegenforgalom

i kg/tr/ny ie la

1977 április 9

megélénkült az idegenforgalom a husvétii ünnepekre, több mint tízezer külföldi turista érkezett budapestre, a balaton partjára és az ország más vidékeire. többségük osztrák és lengyel vendég, s több turistacsoport jött csehszlovákiából és a szovjetunióból is. a vendéggjárás a szállodai forgalmon is érződik, a pannónia szálloda és vendéglátóipari vállalat legtöbb szobáját előre lefoglalták.

az utazási irodák jó előre felkészültek az ideii első nagyobb vendégforgalomra, gazdag program-kinálattal várják a turistákat. a cooptourist például olasz szövetkezeti tagok számára országjáró körutat szervezett, ennek során a galga-menti husvétii népszokásokkal is megismerkedhetnek. az nszk-ból 120 pedagógus érkezik budapestre, ahol iskolalátogatáson vesznek részt. több görög, holland és román turistacsoport is magyarországon tölti a husvétii ünnepeket./mti/

--

bb 5. tízezer kiló szalámival több

vid/kz/ny cz

1977 április 9

a szegedi szalámigyár és huskominát sikeresen túlteljesítette a több mint egymilliárd forintos első negyedév tervét. százharmincezer nagysúlyú sertést dolgozott fel, s ebből az esedékes tervéhez viszonyítva - mintegy tízezer kiló szalámival többet készített az előirtnál. a gyár emellett, hogy európa csaknem minden országába jelentősen növelte szállításait, mintegy hetven százalékkal többet adott át a hazai kereskedelemnek is a múlt év hasonló időszakához képest./mti/

--

-4-

bb. 3. /^z marx téri tervek- felüljáró a nagykörut fölött

i -don/pr /p la

1977. április 9.

a bajcsy zsilinszky uton csak a metró északi szárnyvonalának átadása után szüntetik meg a villamosközlekedést, addig - 1980-ig - az utvonalon változatlanul járnak a sárga szerelvények- közölték a városházán, ahol az mti munkatársát arról tájékoztatták, hogy a marx teret közlekedési funkcióiban és városrendezési szempontból egyaránt alaposan átformálják. a nagyszabású munkát indokolja, hogy a forgalmas csomópontban lesz a pestbudai nagykörut negyedik metróállomása.

a helyszínen több mint husz vállalat kollektívája dolgozik majd. most kezdte meg munkáját a bajcsy zsilinszky ut és a marx tér kereszteződésében az ut- és vasutépítő vállalat, amely az új máv- irodaház és a skála áruház magába foglaló hatemeletes épület alapozását végzi. a munkások egy másik csoportja a trolis utvonalát készíti; az új felsővezeték szerelésén dolgoznak az eötvös utcában, a szobi utcában, a kármán utcában; ezen a területen lesz a trolibuszok új végállomása is. a munkát várhatóan április végére fejezik be.

ezt követően, májusban fognak hozzá a marx téri közúti áthelyezéséhez; a csomópontban lévő gázvezetékeket a bajcsy zsilinszky ut kálmán utca - rudas lászló utca „nyomvonalon”, fektetik le. a közúti építések időszakában a bajcsy zsilinszky uton - a nyugatitól a deák tér irányában - egy sávon bonyolódik majd a közúti forgalom; az autók a nagymező utcától a marx tériig viszont már ismét két sávban közlekedhetnek.

a fővárosi tanács közlekedési főigazgatóságán már elkészítették az új forgalmi rendet, amelyet nagyon gondos, alapos munkával állítottak össze. a nagyfokú körültekintésre szükség is volt, mert a szeptemberben életbe lépő nagyszabású forgalomelterelés rendje több mint két évig, 1980-ig lesz érvényes. eszerint a közúti forgalom számára kijelölt egyik utvonal a bajcsy zsilinszky ut - rudas lászló utca - dózsa györgy ut és váci ut. a másik, amely egyúttal a tömegközlekedés járműveinek is utvonala, a következő: kifelé a bajcsy zsilinszky ut - alkotmány utca - szemere utca - hegedüs gyula utca - vág utca és váci ut. visszafelé: váci ut - vág utca - rajk lászló utca - honvéd utca - alkotmány utca és bajcsy zsilinszky ut.
/folyt köv ./

o

-5-

bb.3./marx térifolyt/p

a váci uti villamosok az építkezés teljes időszakában a marx térig járnak, viszont lesznek olyan napok, hetek, amikor a sárga szerelvényeket átmenetileg autóbuszokkal pótolják. a metró átadását követően az élmunkás tér és a marx tér között ugyancsak megszüntetik a villamosközlekedést.

a metró marx téri mélyállomását a lenin körut és a katona józsef utca között a váci ut vonalában építik meg, ahonnan két kijárat lesz. a tér alatti gyalogos aluljáróból négy mozgólépcső hozza fel, illetve viszi le az utasokat; a katona józsef utcai feljáróhoz három lépcsősort készítenek. a nyugati pályaudvart a katona józsef utcai részről lehet megközelíteni. a marx tér átépítésével egyidejűleg természetesen korszerűsítik a pályaudvar épületét is. az utasok részére keresztperont építenek a csarnokba érkező nemzetközi vonatok vágányainál; így a pályaudvar és a metró között közvetlen kapcsolatot teremtenek. a marx téri metróállomás a főváros legnagyobb aluljáró-rendszere lesz. érzékeltetésül: a kálvin térnél háromszor nagyobb területen kap helyet. a marx téri munkálatok költsége meghaladja a kétmilliárd forintot.

a váci ut-bajcsy zsilinszky uti irányban a forgalom a következő esztendőkből nőni fog. a zökkenő nélküli közlekedésért a nagykörut fölött, körülbelül a markó utcától a katona józsef utcáig kétszer egy nyomsávós - a városképbe illő - csaknem 250 méter hosszú közúti hidat építenek.

az észak-déli metróvonal -tehát az i. és a ii. szakasz együtt -20,7 kilométer hosszú lesz, amely a kőbánya-kispesti vasutállomástól a rákospalotai városközpontig húzódik majd. tizenhárom kilométert kéreg alatt építenek meg s a két szakaszon összesen 24 állomást létesítenek. a közlekedési szakemberek úgy számítják, hogy az észak-déli metró bonyolítja majd le a nagyobb forgalmat: naponta körülbelül 1,2 millióan utaznak rajta, kétszer annyian, mint a meglévő kelet-nyugati vonalon.
/mti/

--

bb.6. az állami balett intézet

tm/p la

1977. április 9.

végzős növendékeinek - öt fiú, hat leány- április 12-én lesz a képesítő vizsgája az állami operaházban. diploma-koncertjükre júniusban kerül sor az állami operaház színpadán. évfolyamvezető balettmesterük sebestény katalin, az operaház címzetes magántáncosa.
/mti/

--

-6-

bb.7. pályázat - „a népművészet ifju mestere,, cím elnyerésére

i gy/s/pr/p la

1977. április 9.

az idén is versenyre hívják a „népművészet ifju mestere,, cím elnyerésére vállalkozó fiatalokat, akik ősi dalkulturánk felkutatására, előadására, nemzeti hagyományaink ápolására és továbbfejlesztésére vállalkoznak. a kisz kb, a kulturális minisztériummal, a népművelési intézettel és a népi iparművészeti tanáccsal karöltve hirdette meg az alkotó kedvű fiatalok sereg-szemléjét, amely tavaly több mint 200 hivatásos művész, illetve amatőr közösségi tag érdeklődését keltette fel. ezúttal is 15 népművészet ifju mestere cím talál majd gazdára.

az idén is külön bírálják el a műkedvelő, illetve a hivatásos versenyzők előadásait, alkotásait. indulhatnak hangszeres népzeneben, népdal-előadással, néptánc bemutatóval, népmese-mondással. bemutatkozhatnak a himzők, a népi szöttesek mesterei, a fafaragók, a fazekas mesterség hagyományainak ifju őrzői. a zsüri pályamunkákat vár a népi kerámiaművészet reprezentánsaitól, pályázni lehet szövött technikájú szőnyegekkel, kékfestéssel, tojásfestéssel, kovácsoltvas munkákkal, vagy gyékény és vesszőfonással.

a népi iparművészeti tárgyakat és dolgozatokat június 1-5 között kell beküldeni a kisz központi művészegyüttes székházába, s ugyanott kell jelentkezni az egyéb kategóriákban való részvételre.

a „népművészeti ifju mestere,, címet a zsüri döntése alapján augusztus 20-án a fővárosban adják át. a népi iparművészet ifju alkotóinak legszebb pályaműveit a kisz központi művészegyüttes rottenbiller utcai székházában is kiállítják. a pályázók közül többen ezen a nyáron is meghívást kapnak tó-kajba az országos ifjusági népművészeti táborba.
/mti/

--

-7-

v
bb.8. gyermekeknek egy cseppet se!

i dg/gköp pr la

1977.április 9.

a gyermekek felejthetetlen ünnepe a husvét. vasárnap a piros tojást, a nyuszt és a többi tavaszi ajándékot várják, hétfőn pedig a kedves népszokásnak, a locsolásnak hódolnak. hagyomány ez már. sajnos az is „hagyomány”, hogy husvét után alkoholmérgezést szenvedett gyermekekről szólnak a híradások. 1971-ben például 35 gyermeket kellett alkoholmérgezés miatt a Heim Pál Gyermekkórházba szállítani, 1975-ben 41-et... csaknem háromnegyed részük 12-14 éves volt, a többiek még az ötödik életévüket sem töltötték be. volt közöttük két éves kisgyermek is. és akkor még nem tükrözik a statisztikák, hogy hány gyermeket kellett otthon ápolni, „házi kezelésben”, részesíteni.

tavaly valamelyest javult a helyzet, s lehet, hogy ebben a szerencse játszott közre. valószínűbb azonban, hogy mind több szülőben, „meglocsolásban”, ébredt fel a felelősségérzet; s talán nem haszontalan az egészségügyi szervek, orvosok évenkénti óvó figyelmeztetése sem.

miként az egészségügyi felvilágosítási központ szakemberei nyomtatékkal elmondták: a gyermekeknek adott minden csepp alkohol mérgező, amely károsítja a fiatal szervezetet. még mindig el kell mondani: gondoljanak arra a felnőttek, hogy a házról házra járó locsolkodó gyermekeket milyen veszély fenyegeti, ha mindenütt csupán egy gyűszűnyi szesz ital is kínálja meg őket. ne rontsák el az ünnep, az ünnepi népszokás örömét meg gondolatlan vagy felelőtlen vendéglátással. a piros tojás, az üdítő ital, a sütemény, a gyümölcs és a jó szó, a szívélyes hangulat teljes mértékben viszonzhatja a locsolók figyelmességét.

gyermekeknek tehát egy cseppet sem! de a felnőttek gondoljanak magukra is./mti/

.-.

o
-8-

bb.9. megkezdődött a tavaszi kenderáztatás

vid/kz/ra cz

1977. április 9.

a tavaszi időjárás beköszöntésével megkezdődött egyik fontos ipari növényünk, a kender feldolgozásának első szakasza, az áztatás. a hazai kendertermesztést irányító szegedi kenderfonó és szövőipari vállalat tizenegy rostkikészítő gyárában az őszi betakarításkor többszáz ezer mázsa kenderkévét helyeztek kazlakba ezeket most megbontják, s a kévét folyamatosan a termálvízzel töltött beton áztató medencékbe helyezik. ott a megfelelő baktériumok „segítségével”, eltávolítják a rostokat összekötő pektint, hogy megkönnyítsék a filoló és más továbbfeldolgozó gépek munkáját, vagyis a kender elemi szálakra bontását.

a vállalat szakemberei évek óta rendszeres kísérleteket folytatnak a termelékenység fokozására, az áztatási idő lerövidítésére. az egyik ilyen módszer a levegőztetés, amikor megfelelő berendezés segítségével több oxigénhez juttatják az áztatásban „közreműködő”, baktériumokat, elősegítve azok szaporodását. legújabb kísérleteikkel ugyancsak a baktériumoknak kívánnak kedvezni, mégpedig az áztatóvíz hőmérsékletének fenntartásával. a baktériumok létfeltételeit ugyanis a hőmérséklet, illetve annak ingadozása is lényegesen befolyásolja. nem kedvező például, hogy hideg tavaszi éjszakákon lehül a medencékbe bocsátott termálvíz. a szegvári kendergyárban most kísérletképpen műanyagfólia-lepedővel borították a nagy betonmedencét, így sikerült a víz hőmérsékletét harminc celsius fok körül állandósítani, ezáltal a baktériumok létfeltételeit megjavítani.

ezzel a módszerrel a számítások szerint az eddigi hét nap helyett hat nap elegendő a medencéket megtöltő kenderkévék megázásához, emellett a kóro minősége is javul. az új módszerekkel körülbelül husz százalékkal gyorsul az áztatási idő, tehát ugyanazzal az apparátussal több kendert áztathatnak. a termelékenységet a termelés más területein is növelik, s így lehetővé válik, hogy még ebben az évben két kendergyár termelését megszüntessék./mti/

.-.

8.00/ra

-9-

930

bb.10. a bkv közleményei

s/ra cz

1977. április 9.

a budapesti közlekedési vállalat értesíti az utazóközönséget, hogy április 12-én üzemkezdettől a kosztolányi dezső tér forgalmi rendjének megváltoztatása miatt a 41-es jelzésű autóbusz kocsijait kelenvölgy felé: kosztolányi dezső tér-bocskai ut-karolina-ut - hamzabégi ut felé közlekedtetik. megállót: bocskai ut /12-es jelzésű autóbusszal azonos /vincellér utca/ 12-es jelzésű autóbusszal azonoslétesít.

közzli továbbá, hogy április 13-án üzemkezdettől 14-én üzemzárattig a 98-as és 98/a jelzésű autóbusz kocsijait a xvii.kerület szabadság ut aszfaltozása miatt a következő utvonalon közlekedtetik:

98-as jelzésű autóbusz mindkét irányban: ferihegyi ut-melczer utca-baross utca, megállók: vörös hadsereg ut felé: ferihegyi ut 159. szám előtt, ferihegyi ut a melczer utca kereszteződése előtt, melczer utcában a baross utca kereszteződése előtt, rákoskeresztur felé: melczer utcában a ferihegyi ut kereszteződése előtt, ferihegyi uton a nyár utca kereszteződése előtt.

98/a jelzésű autóbusz /rákoshegy máv-állomás felé: változatlan. csévéző utca felé: azonos a 98-as jelzésű autóbusz utvonallal és megállóival.

értesíti továbbá az utazóközönséget, hogy villamosvitedijjal autóbuszokat közlekedtet.

április 12-ről 13-ra és április 13-ról 14-re virradó éjjel egy órától négy óráig felsővezeték-javítási munkák miatt a 6-os jelzésű éjszakai villamosok helyett népszínház utca - marx tér között, április 13-ról 14-re virradó éjjel 23 órától 1 óra 10 óráig vágány építési munkák miatt 2-es jelzésű villamosok helyett boráros tér - jászai mari tér között, április 13-ról 14-re virradó éjjel 21 órától 24 óráig közműépítési munkák miatt 15-ös jelzésű villamosok helyett váci ut - jászai mari tér között, április 13-ról 14-re virradó éjjel 23 órától 0.45 óráig felsővezetéképítési munkák miatt a 73-as jelzésű trolibuszok helyett bethlen gábor utca-marx tér, 76-os jelzésű trolibuszok helyett bethlen gábor utca - jászai mari tér között, április 14-én 8.30 órától 14 óráig vágányépítési munkák miatt a 30-as és 31-es jelzésű villamosok helyett gubacsi ut-határ ut között, április 14-ről 15-re virradó éjjel 20.00 órától 3.50 óráig közműépítési munkák miatt a 30-as jelzésű szolgálati kocsik helyett határ ut-szabó telep között,

/folyt.köv./

8.50/ra

-10-

Kap 30

bb.10. / a bkv ... folyt./ra

a 31-es jelzésű éjszakai villamosok helyett határ ut pacsirta telep között, április 14-ről 15-re virradó éjjel 23 órától 4.00 óráig felsővezetékjavítási munkák miatt a 4-es 6-os jelzésű villamosok helyett népszínház utca - marx tér között, április 17-én 8.30 órától 15 óráig vágányjavítási munkák miatt 64-es jelzésű villamosok helyett mogoródi ut-füredi ut között, közzli továbbá, hogy a 2-es jelzésű villamosok vonalán folyó vágányépítési munkák miatt április 14-én üzemkezdettől a 2-es jelzésű villamosok közvágóhid-vigadó tér, illetve jászai mari tér-kossuth lajos tér között közlekednek. vigadó tér - kossuth lajos tér között: apáczai csere jános utca-eötvös tér, roosevelt tér, akadémia utca-kossuth lajos tér-szécsényi rakpart-roosevelt tér, eötvös tér-belgrádrakpart - vigadó tér utvonalon villamost pótló k-jelzésű autóbuszokkal biztosítja az utasok elszállítását. a villamospótló k-jelzésű autóbuszok roosevelt tér /4-es jelzésű autóbusszal közös/ kossuth lajos tér 5-6 szám előtt roosevelt tér /villamos megállóval szemben/ eötvös tér /villamos megállóval szemben/ megállóhelyeken állnak meg. a forgalomkorlátozások miatt beálló változásokért az utazóközönség szives teünelmét és megértését kéri.

x x x

a bkv értesíti az utazóközönséget, hogy 1977. április 14-én és 16-án a milfav és a metró-állomásain üzemkezdettől üzemzárásig utasszámlálást tart. az állomások bejáratánál minden utasunknak egy számláló cédulát adunk át, melynek mindkét oldalán az állomás sorszámja található. kérjük kedves utasainkat, hogy a belépéskor kapott szelvényt az utazás alatt őrizék meg és az utazás befejeztével a kijáratnál elhelyezett gyűjtődobozok valamelyikébe dobják be. a számlálás eredménye a leadott szelvények számától függ. ezért kérjük kedves utasainkat, hogy kérésünk teljesítésével járuljanak hozzá az utasszámlálás sikeréhez. közreműködésüket köszönjük./mti/

--

8.55/ra

-11-

Kap 30

bb 11. kormány-dokumentum az ensz főtitkárának

/s gi zs -cz

1977. április 9.

az ensz-közgyűlés legutóbbi ülészekán határozatot hozott a közgyűlés leszerelési kérdésekkel foglalkozó rendkívüli ülészekának 1978 május-juniusban történő összehívására.

a határozat alapján a magyar népköztársaság kormánya megküldte az ensz főtitkárának a rendkívüli ülészekra vonatkozó nézeteit és javaslatait. /mti/

--

bb 12. husvéti telt ház vas megyében

vid.- gi -cz

1977. április 9.

szombatra megteltek a vas megyei szálláshelyek. többezren töltik a husvétot a nyugat-magyarországi tájon, az ismét rosszra fordult időjárás ellenére. legtöbben a hagyományos husvéti nemzetközi autós találkozóra kíváncsiak, amely a legnagyobb idénynyi-tó autós esemény hazánkban. a hazai és a külföldi versenyzők vasárnap kőszegen mérik össze ügyességüket. este a jurisics várban autósbalon adják át a díjakat a legjobbaknak. hétfőn szombathelyen zajlanak az események. leglátványosabb a go-kart verseny. husvét vasárnap kezdődik a négynapos savaria nemzetközi kosárlabda-torna szombathelyen a művelődési és sportházban, amely szintén sok érdeklődőt vonz.

többen - köztük az autósverseny résztvevői is - őrségi és ság-hegyi kirándulásra mennek. az autóspihenők, turistautak, kirándulóhelyek rendbehozva, ,,kitakarítva,, várják a természet kedvelőit.

szombathelyen és kőszegen érdekes kiállítások sorát láthatják vas megye vendégei. /mti/

--

bb 13. fázna a visszatért költöző madarak

vid.- gi -cz

1977. április 9.

a szombaton hajnalban hózáporral visszatért április télben fázna a gólyák és más visszatért költözőmadarak vas megyében. új fészkeket - főként a gólyák körében újabban kedvelt beton vezeték-takaró oszlopokon lévőket - megtépázta az erős, fagyos szél. kőszeghegyalján és körmend környékén fagyosan és riadtan repdesnek és állítják helyre megrongálódott otthonukat. a ,,városlakó,, gerlék és galambok ismét megjelentek a hagyományos étetőhelyeken, mert a kellemetlen viharos hidegben ismét nehezzé vált a természetes élelmiszerbeszerzésük. /mti/

9.35/gi

- 12 -

Hm 1015

bb.14. halálos baleset

u/ra c z

1977. április 9.

leninvárosban a tiszai hőerőműben komáromi pá 31 éves villanyszerelő, miskolci lakos munkavégzés közben halálos áramütést szenvedett. a szerencsétlenség megállapítására a rendőrség szakértő bevonásával a vizsgálatot megkezdte. /mti/

--

bb.15. 360 mázsa halat adtak el a husvéti halvásár alkalmával győr-sopron megyében

vid/ra cz

1977. április 9.

a szombaton befejeződött halvásáron 360 mázsa halat adtak el győr-sopron megyében. a nagytömegű hal jórésztét győrött vásárolták meg. a győri előre halászati szövetkezet halboltjában 110 mázsa halat vásároltak meg. a heti friss fogás a kisalföld folyóin 60 mázsa volt. ezen kívül 50 mázsa pontyot a halastavakban tároltak az ünnepekre.

a rábán és a dunán dolgozó halászbrigádok a szombatra virradó esős, viharos éjszakán is vízreszálltak és 10 mázsa halat fogtak. a halászat néhány napos szünet után folytatódik. /mti/

--

bb.16. husvéti idegenforgalom

vid/ra cz

1977. április 9.

a szombatra virradó éjszaka és délelőtt tetőzött a husvéti idegenforgalom a nyugati országrész határátkelő helyein. sopronnál, hegyeshalomnál és rájkánál. csütörtök déltől szombaton délutánig ezeken a helyeken több ezer gépkocsival a husvéti vikendezők sokezes tömege érkezett hazánkba. a várakozási idő csökkentésére mindenütt megerősítették az útlevélkezelő és a vámvizsgáló szolgálatot. felkészültek a visszatárazásnál még lökészerűbben jelentkező forgalom lebonyolítására is.

győr-sopron megyében sopron fogadja a legtöbb husvéti vendéget. a férőhelyeket csaknem teljesen igénybevétték. a hűvös idő ellenére is megfelelő programról gondoskodtak az idegenforgalmi szervek. /mti/

--

10.35/ra Hm 11

-13-

bb.17. esős vikend a balaton partján

vid/ra cz

1977. április 9.

az esős időjárás ellenére szombaton nagyszámban érkeztek a külföldi turisták a balaton partjára. sífok, balatonfüred, keszthely és hévíz szállodáiban szombat délig csaknem kétezer külföldi vendég, többségében osztrák és nszk-beli turista bérelt helyet a husvétii ünnepek időszakára. a hévízi gyógyszállóban sokan foglaltak helyet a skandináv országokból érkezett turisták közül.

az esős, hűvös időjárás ellenére már szombaton élénk volt a kiránuló forgalom a látványosságokban gazdag idegenforgalmi központokban, veszprémben, a vár alatti óvárosi központban a társasutazó csoportok autóbusszal teljesen megtöltötték a parkolóhelyeket és a személygépjármű vezetőknek már parkolási gondjai voltak.

síófokon, keszthelyen és balatonfüreden megnyitották a csárdákat. a vendégeket mindenütt hangulatos környezetben fogadták és az első külföldi vendégcsoportoknak husvétii ajándékkal is kedveskedtek./mti/

--

bb.18. ünnepi idegenforgalom - borospince látogatás kecskemét-környékén

vid/ra cz

1977. április 9.

megkezdődött a „hirös”, város idegenforgalma. a külföldiek részére kecskemét környékén szervez programot a bács megyei idegenforgalmi hivatal. a kettős ünnep alatt svájci és nszk turistákat fogadnak, akiket elsősorban a helyi magyar szovjet barátság termelőszövetkezet lovasbemutatója vonz. megnézik a pusztán legelő ménest és a parádés fogathajtást. ezt követően pincelátogatáson vesznek részt a külföldiek./mti/

--

11.00/ra

-14-

Ar 12/15

bb.19. tíz millió csomó retek bács-kiskunból

vid/ra cz

1977. április 9.

folyamatos primőr-felhozattal ígér bács-kiskun megye kerészetete. az országellátó zöldsévetből már hetek óta nagy mennyiségű friss parajt, sóskát kap a főváros, s megjelent a piacon a kiskunfélegyházi kis piros retek is. a husvétii ünnepek-re például több mint harmincezer csomó érkezett a zöldség felvásárló telepeire, főleg a háztáji gazdaságokból. a jelek szerint, amennyiben a szabadföldit nem éri fagykár, tíz millió csomó hónapos piros retek kerül innen a fogyasztókhoz. az egyéb szántóföldi zöldségfélék, így a tavaszi saláta is rövidesen szedésre kerül, a korai vetésű petrezselyemfélékből pedig már van a piacon./mti/

--

bb.20. tervpályázat

ra cz

1977. április 9

az építésügyi és városfejlesztési minisztérium és az örszágos tervhivatal tervpályázatot hirdet „a panelos építési rendszerrel épülő lakóépületek, országos típus tervállományának továbbfejlesztésére.

a tervpályázat célja, hogy - lényegében a maival azonos, gazdasági kereteken belül, elsősorban a tartalékok és további lehetőségek feltárásával - a jelenleginél magasabb használati értékű és differenciált alaprajzu lakások és a telepítési igényeket jobban kielégítő lakóépület tipustervek kidolgozásához adjon iránymutatást.

a tervpályázat titkos, országos, nyilvános, részben felkérési jellegű.

felkérés alapján a tervpályázaton az építésügyi és városfejlesztési minisztérium részéről fekért bázisstervező és báziskivitelező vállalatok vezetői által kijelölt személyekből álló közös csoportok vesznek részt.

/folyt.köv./

11.10/ra

-15-

Ar 12/15

bb.20. / tervpályázat.. folyt./ra

a tervpályázati kiírás 100.- ft befizetését igazoló átutalási postautalvány ellenében az építésügyi és városfejlesztési minisztérium költségvetési és gazdálkodási főosztályán /budapest v., beloiannisz u. 2-4/ 1977. április 25-től vehető át, szombati nap kivételével, munkanapokon 10-14 óra között. az összeget a „232-90106-5462. évm. bevételi számla bp., megnevezésű számlára kell befizetni. az utalvány „közlemény, rovatában „panelos lakóépületek„ szöveget kell beírni. a befizetett összeget a pályázók nem kaphják vissza. a tervpályázati kiírás megküldése utánvétellel is kérhető.

a pályaművek beküldési /postára adási/ határideje: 1977. szeptember 12 /hétfő/ 24 óra.

a pályaművek díjazására és megvételére összesen 1.300 ezer ft. áll rendelkezésre. a bíráló bizottság megfelelő színvonalú és számú pályamű beérkezése esetén a teljes összeget kiadja.

a bíráló bizottság a pályadíjak, megvételi összegek számát és nagyságát a pályaművek egymáshoz viszonyított értékének arányában állapítja meg azzal a megkötéssel, hogy a legnagyobb pályadíj 200 ezer ft, a legkisebb pályadíj /megvételi összeg/ pedig 30 ezer ft lehet.
/mti/

--

bb.21. a máv értesíti az utazók özönséget,

s/ra cz

1977. április 9.

hogy április 16-án, szombaton déli 12 órától a budapest-hegyeshalmi vonalon lévő régi biatorbágyi állomás megszűnik és attól 1,3 kilométerre lévő új biatorbágy állomáson megindul a forgalom. a forgalomváltozás a vasuti fővonal korszerűsítésével kapcsolatos.

/folyt.köv./

11.10/ra

-16-

Ha 12.15

bb.21. / a máv ... folyt./ra

április 16-án a 11.57 órakor érkező és 11.58 órakor induló hegyeshalom-budapest között közlekedő távolsági személyvonat még a régi, a 12.09 órakor érkező és a 12.10 órakor induló budapest-hegyeshalom között közlekedő személyvonat pedig már az új állomásra érkezik és indul./mti/

--

bb.22. telt ház a siófoki európában, megnyílt a balaton szálló is

vid/ra cz

1977. április 9.

a hagyományos balatoni előszezonra, a husvéti ünnepekre az ibusz szervezésében érkezett külföldi vendégek több szállodát birtokukba vettek. szombaton már telt ház volt a siófoki európában és napfényben, s meg kellett nyitni a szállodasoron a balaton szállót is, a magyar tenger déli partján a korábbi évektől eltérően most igen sokan jöttek husvétolni dél-európából is, görögök, bulgárok és olaszok. a panónia szálloda és vendéglátó vállalat az esős, hűvös időjárásra való tekintettel megfelelő fűtésről gondoskodott, a szobákban dupla takarót adtak, állandóan kapható forró tea és forralt bor. gazdag husvéti étlap várja a vendégeket: a hagyományos husvéti sonka, tojás tormával és más finomságok. husvéthétfőn nem marad el a locsolás sem./mti/

bb.23. csaknem 30.000 hektár tavaszi vetés csongrádban

vid/ra cz

1977. április 9.

csongrád megyében a változékony időjárás ellenére kedvező ütemben haladnak a tavaszi mezőgazdasági munkák. a gazdaságok idejében végeztek a konzervipari zöldborsó vetésével 1.300 hektáron és a cukorrépa vetése is közvetlen befejezéshez közeledik. az édesipari növényt legnagyobb területen előállító székkutasi új élel tsz határában már erőteljesen zöldell az egyenletesen kelt cukorrépa. hódmezővásárhely és szentes körzetében pedig sorol a kender, amelynek vetésterületét az idén 40 százalékkal növelték a gazdaságok az iparszerű termelési rendszer keretében. a dél-alföld legnagyobb „burgonyás„ gazdaságában, a forráskuti haladás tsz tábláin szépen fejlődik a 150 hektáron helyet kapott primőrburgonya. csongrádban összességében csaknem 30.000 hektáron került földbe a tavaszi növények, zöldségfélék magja, illetve palántája. tavaly ilyenkor ennek még felét sem tette ki a bevetett terület.

/folyt.köv./
12.15/rav

-17-

12.15

bb.23. / csaknem ... folyt./ra

a szatymazi őszi baracktermő tájörzetben a március végi, első tavaszi fagyállam szerencsére csak kisebb károkat okozott a virágzó gyümölcsösökben. a nagyüzemi kertészetekben és a házi kertekben a husvétii ünnepekben is éjjel-nappali készenléti szolgálatot tartanak, hogy szükség esetén öntözéssel, permetezéssel, füstöléssel védjék a virágzó gyümölcsfákat a fagykarak ellen./mti/

-.-

bb.24. befejeződött a tavaszárpa vetése - nehezen haladnak a tavaszi munkák borsodban

vid/ra cz

1977. április 9.

a már márciusban havazással, esőzésekkel kezdődött szélsőséges, „áprilisi”, időjárás rendkívül megnehezítette a tavaszi munkák végzését borsodban. az ország legészakibb szántóföldjein a kedvezőtlen időjárási körülmények ellenére szombatra gyakorlatilag befejezték a tavaszárpa vetését, amelynek megközelítőleg 28.000 hektáron került földbe a magja.

a meg-megújuló csapadékos időjárás miatt azonban kevésbé kedvezően alakult a burgonya és a cukorrépa ültetése. a felázott talajon rendre elakadtak a gépek, s a kiesés pótlására sok helyen a nappali napsütés által „felszikkasztott”, talajon az alkonyati órákban is dolgoztak. ennek ellenére sem haladtak meg sokkal ebből a két fontosnövényből az egész vetésterület tíz százalékát. ezért - ha az időjárás kedvező lesz - a husvétii ünnepek alatt is „teljes műszakot tartanak”, több, a zárt termesztési rendszerhez tartozó burgonya és cukorrépa termelő gazdaságban.

kihasználva az „esőszüneteket”, szombatra gyakorlatilag előkészítették a több mint 57.000 hektárnyi „kukoricaföldet”, a vetésre. elvégezték a gyomtalanításhoz szükséges vegyszerezést, s ha a talaj felmelegszik, s elbirja a sáros föld a gépeket, a vetést is megkezdik.

jó ütemben halad az őszi kalászosok vegyszeres gyomirtása. nem csak a gazdaságok permetezőgépei, hanem a mezőgazdasági valamint más állami gazdaságok növényvédelmi repülőgépei szombaton is a levegőből szórták a vegyszereket az erőteljesen fejlődő őszi buza-táblákra./mti/

-.-

12.25/ra

-18-

12^{uo}

:

bb.25. időjárásjelentés

ra cz

1977. április 9.

a meteorológiai intézet jelent 1977. április 9-én, szombaton:

északnyugaton gyenge fagy, havazás, délkeleten nyári zivatarok.

európa nyugati felét hideg levegő árasztotta el. változóan felhős az ég, sok felé havazik. a hőmérséklet tegnap csak a pireneusi-félszigeten érte el - rövid időre - a 10-15 fokot, skandinávia északi felén pedig egész nap nem melegedett mínusz 4, mínusz 8 foknál magasabbra a levegő.

ezzel szemben a kontinens keleti felén meleg van. a tartós napsütés hatására a balkán-félszigeten kora délután 20-25 fok között van a hőmérséklet, de még moszkva környékén is 14-18 fokot mérnek. a kárpát-medence e két erősen eltérő időjárású terület között húzódó, borult, csapadékos és széles frontálzónában fekszik. ezért nagyon nagy különbség van a medence keleti és nyugati részének időjárása között.

pénteken magyarország északnyugati részén csaknem egész nap borult volt az ég és ismétlődő esőről érkezett jelentés. a legmagasabb nappali hőmérséklet 9 és 14 fok között volt. az éjszaka is esett az eső, sőt szombaton a kora reggeli órákban több helyen erősen havazott. reggel 7 óráig általában 10-15 mm csapadék hullott. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 0 és plusz 4 fok között volt. időnként már pénteken is megerősödött az északnyugati, északi szél. az éjszakai órákban viszont már 70-100 kilométeres óránkénti sebességű széllekedésekről érkezett jelentés.

az ellenkező véglet a tiszántul. ott pénteken 5-7 órán át sütött a nap és a hőmérséklet kora délután 20-23 fokot ért el. napközben csak elszórtan alakult ki kisebb eső, az éjszaka első felében viszont sok felé esett. ennek ellenére péntek reggeltől szombat reggel 7 óráig általában csak csapadékyom és 2 mm közötti mennyiségű csapadék hullott. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 10 és 13 fok között volt.

az ország középső részén az időjárás, az elmúlt 30 órában e két véglet között alakult. pénteken ezen a területen sok helyen heves zivatar tört ki és ez a dunántul középső részén több felé 20-30 mm csapadékkal járt.

az említett kettősség szombaton délelőtt is fennállt. 11 órakor a nyugati megyékből 2-4, a tiszántulról 18-20 fokot jelentettek.

/folyt.köv./

12.30/ra

-19-

12^{uo}

bb.25. / időjárás ... folyt./ra

budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke 13,7 fok volt. ez 4,0 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

ma délben budapesten a hőmérséklet 12 fok. a tengerszint-re átszámított légnyomás 745 mm, alig változik.

a várható időjárás vasárnap estig:

időnként kissé felszakadozó felhőzet. a dunántulon ismétlődő eső, havazás és élénk, sok felé viharos lökésekkel kísért északi szél. a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában mínusz 4, plusz 1, a legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap plusz 3-8 fok között.

az ország keleti felében ismétlődő eső, több felé zivatar és időnként megerősödő déli, délnyugati szél. a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában 5-10, a legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 9-14 fok között.

a duna vizállása budapestnél: 358 cm, a víz hő: 10.0 fok.
/mti/

--

bb.26. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke április 9-én 13.00 óráig

ra se

1977. április 9.

1. koncertek
2. idegenforgalom
3. felüljáró
4. könyvek
5. szalámigyártás
6. balettvizsga
7. pályázat
8. felhívás
9. kenderáztatás
10. a bkv közleményei
11. dokumentumok
12. idegenforgalom vas megyében
13. fáznak a madarak
14. baleset
15. halvásár
16. határátkelők forgalma
17. esős vikend
18. idegenforgalom kecskeméten

/folyt.köv./

13.10/ra

-20-

13/2

bb.26. / a belföldi ... folyt./ra

19. retek
20. tervpályázat
21. a máv közleménye
22. megnyílt szállók
23. vetés csongrádban
24. tavaszárpa
25. időjárás
26. hírjegyzék

/mti-

--

bb.27. hazaérkezett a szovjetunióból az mszmp küldöttség

gg/ra cz

1977. április 9.

szombaton hazaérkezett moszkvából a magyar szocialista munkáspárt küldöttsége, amely az szkp központi bizottságának meghívására borbély sándornak, az mszmp központi bizottsága titkárának vezetésével tartózkodott a szovjetunióban. a delegáció tagja volt jakab sándor, a központi bizottság tagja, a kb osztályvezetője, horváth miklós, a vas megyei pártbizottság első titkára, ujhelyi tibor, a borsod megyei pártbizottság titkára és závori lászló, a budapesti pártbizottság osztályvezetője. a pártküldöttség munkájában részt vett marjai józsef, az mszmp kb tagja, hazánk moszkvai nagykövete.

szovjetunióbeli látogatása idején a magyar delegáció melegen, baráti légkörű megbeszéléseket folytatott i.v.kapitányval, az szkp központi bizottságának titkárával, az mszmp xi. és az szkp xxv.kongresszusa határozatainak végrehajtásáról, a fejlett szocializmus és a kommunizmus építésének eredményeiről. véleménycserére került sor a pártirányítás kérdéseiről, a párthatározatok végrehajtásának megszervezéséről és ellenőrzéséről, a lenini munkastilus továbbfejlesztéséről, valamint a testvéri magyar-szovjet kapcsolatok és a gazdasági együttműködés időszzerű kérdéseiről.

/folyt.köv./

14.10/ra

-21-

bb.27. / hazaérkezett ... folyt./ra

a magyar pártküldöttség találkozott a moszkvai városi és a bauman kerületi pártbizottság vezetőivel, látogatást tett a pulai területi és novomoszkovszki járási pártbizottságon, megtekintett ipari és mezőgazdasági üzemeket.

a delegációt a ferihegyi repülőtéren győri imre, a központi bizottság titkára fogadta. jelen volt felix bogdanov, a szovjetunió budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője./mti/

--

bb 28. ,, a csodálatos kalucsni,, - bemutató a bábszínházban
t km/gk/ny -cz 1977 április 9.

nagy sikerrel mutatták be szombaton a bábszínház jókai téri épületében g. matvejeva: ,, a csodálatos kalucsni,, című bábjátékát. a gyermekeknek készült előadás érdekessége, hogy nyitányzene helyett erdei madárcsicsergéssel kezdődik a játék. a vadász, akit domonkos béla alakít, életnagyságban jelenik meg a színen, s elveszti egyik kalucsniját. ez az esemény különböző bonyodalmakat okoz az erdő lakói között. a bábjáték főhősei különleges kellékként egy körülbelül 50-52-es méretű kalucsnival játszanak a színpadon, hogy a hátsó sorokban ülők is mindent jól láthassanak.

a művet szegő iván fordította s mészöly miklós dolgozta át. zeneszerző: maros rudolf, a bábok tervezője a televízióból jól ismert népszerű mesehősök, mazsola és manóka megalkotója; bródy vera. diszlettervező koós iván, rendező kovács gyula. a főbb szerepeket koffler gizi, vadnay tünde, dinnyés istván és miklóssy dezső alakította./mti/

14.53/ny

--
-22-

1535

bb.29. Lottó nyereményjegyzék

a/la

1977. április 9.

a sportfogadási és lottó igazgatóság közlése szerint a 14.játékhéten 5 találatos szelvény nem volt.

a lottó nyeremények a nyereményilleték levonása után a következők:

4 találatos szelvénye 80 fogadónak volt, nyereményük egyenként 84.628.- ft.

3 találatos szelvénye 10 365 fogadónak volt, nyereményük egyenként 327.- ft.

a 2 találatos szelvények száma 304.425, ezekre egyenként 14.- forintot fizetnek. /mti/

--

bb.30. a szerkesztőségek figyelmébe!

a/la

1977. április 9.

a bb.27-es sz. hír/ hazaérkezett a szovjetunióból az mszmp küldöttség/ 1. folyt. első bekezdésének harmadik sorában a szöveg helyesen:

..... t u l a i területi és....

/mti/

--

bb.31. két halálos baleset

i/km/gg/a/la

1977. április 9.

a xiv. kerület hungária körút 106.szám előtt egy személygépkocsi elütötte molnár istván 31 éves sertésgondozó, előszállási lakost. molnár a helyszínen meghalt. a baleset oka, hogy féktávolságon belül a gépkocsi elé lépett.

a xi. kerület fehérvári ut 46.szám előtt egy személygépkocsi elütötte koszti lajosné 77 éves nyugdíjas budapesti lakost. az idős asszony a helyszínen meghalt. a balesetet ugyancsak az okozta, hogy féktávolságon belül a személygépkocsi elé lépett./mti/

17.30/a

--
- 23 -

121

bb.32. időjárásjelentés

gg/a/la

1977. április 9.

a meteorológiai intézet jelenti április 9-én szombaton
19 órakor: keleten is csökken a hőmérséklet

várható időjárás vasárnap estig: időnként felszakadozik a zárt felhőtakaró, a dunántúlon ismétlődő kisebb eső, gyenge havazás és élénk, időnként viharos északi szél várható. az ország keleti felén ismétlődő eső, többfelé zivatar és időnként megerősödő déli, délnyugati szél várható. a legmagasabb nappali hőmérséklet az ország keleti részén 8-13 fok között, a dunántúlon 3-8 fok között lesz./mti/

bb 33. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke 13 órától
zárásig

ny la

1977 április 9.

- 27. hazaérkezett a szovjetunióból az mszmo küldöttsége
- 28. bemutató a bábszínházban
- 29. Lottó nyereményjegyzék
- 30. szerk.figy. javítás a bb 27. sz.hirre
- 31. két halálos baleset
- 32. időjárásjelentés
- 33. hírjegyzék /mti/

v é g e .

készült az mti belföldi szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: burján sándor
ügyeletes szerkesztő: konczi antal
szerkesztő: lakatos erzsébet.

19.30/ny

-24-

7

M.T.I.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Pém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

1977. április 10./ vasárnap/

bb1. elkészült a szoborpark dunaujvárosban - júniusban
ismét fémszobrász művésztelep nyílik

vid/pg -cz

1977.április 10.

dunaujvárosban, a duna-parti sétányokon elkészült a dekoratív szoborpark első része. az 55 ezer lakosu kohászvárosban két év óta rendezik meg a legjobb magyar fémszobrászok egyhónapos művésztelepét. a műszaki főiskolán berendezett központi műhelyben öntött, hegesztett és forgácsolással megmunkált acél-és vas térplasztikák készítésére nyílik lehetőség, a fiatal művészek az ellátás és támogatás fejében egy-egy itt készült szobrukat hagyják dunaujvárosban. a partfalrendezés során kialakult dunaparti sétányokon, ligetekben eddig tíz különleges acél térplasztikát helyeztek el, köztük csikszentmihályi róbert, szöllőssy enikő, szeift béla és bohus zoltán ujszerű kompozícióit.

/folyt. köv./
09.15/pg

-1-

1330

60.008/x